

实时发布

东亚银行联同东亚中国批出首笔社会责任贷款

为小雨点控股提供资金加强金融科技 推动中国内地小微企业和农业可持续发展

香港,2023年12月21日 — 东亚银行有限公司(「东亚银行」或「该行」),联同其全资附属公司东亚银行(中国)有限公司("东亚中国")宣布,与小雨点金融服务控股有限公司(「小雨点空股」)达成一项人民币6亿元的社会责任贷款协议,为本行安排的首笔社会责任贷款。

该笔贷款将有助小雨点控股的子公司 —— 重庆小雨点小额贷款有限公司(「小雨点信贷」)加强金融科技发展。小雨点信贷为中国内地农业及相关行业的小微型企业,包括物流、绿色出行、绿色塑化、医药、农业机械等提供借贷。此笔贷款有助小雨点信贷进一步投资于金融科技,因应内地小微企业在融资及其它方面的难点和痛点,为他们提供安全、便捷的借贷服务,以推动内地的普及金融,和促进农业的可持续发展。

东亚银行总经理兼批发银行处主管区伟权先生表示:「我们十分高兴能够支持小雨点信贷。我们深信社会的持续发展与东亚银行的长期成功息息相关。我们会继续把握跨境绿色及可持续金融机遇,令本港及内地企业可善用本行于两地的融资平台,协助客户透过融资,推动企业透过转型及利用科技,实现低碳经营,最终达致可持续发展的目标。」

东亚中国执行董事兼行长何舜华先生表示:「东亚中国在集团绿色及可持续金融框架下,一贯致力将 ESG 理念落实到银行整体业务的各方面,为日益广泛的行业提供绿色及可持续贷款。本次落地

1

♥ BEA東亞銀行

的社会责任贷款,是东亚中国在绿色金融领域的又一次富有意义的举措,标志着东亚中国绿色和 可持续发展融资产品的持续完善和丰富,为绿色及可持续金融业务的发展持续注入新动力。」

小雨点控股董事长谢立斌先生表示: 「我们很高兴今次获得东亚银行批出这笔社会责任贷款。内地小微企业由于缺乏透明、详细的财务和运营信息,加上缺乏信用记录、担保不足、经营风险较高等特性,在获得融资解决方案方面往往面对不少困难,而且手续繁琐,审批时间漫长。小雨点凭借不断创新,以金融科技解决小微企业的融资难题。获得东亚银行提供这笔社会责任贷款,将进一步加强我们的资金投放能力,令金融科技更广泛地惠及小微企业市场,进一步推动中国内地的可持续发展。」

该笔贷款为东亚银行香港及东亚中国重庆分行的合作项目,属于为缓解社会问题或实现社会成果提供资金的社会贷款,其融资用途为借款人发展或运营服务于特定人群(Target Populations,一般为弱势群体),并具有社会责任属性的项目(Social Projects)。该贷款的用途、项目评估及筛选流程、贷款管理和报告情况均须符合社会责任贷款原则(SLP),并获得知名第三方评估公司的评估认定。这笔贷款不仅符合社会贷款框架,亦符合公认的国际绿色和可持续金融标准。

东亚银行和东亚中国皆致力推动绿色可持续金融的发展,支持社会向绿色经济转型。该行的目标, 是于2030年前实现营运净零排放,于2050年前实现融资净零排放,并已就此制订了路线图。

展望未来,东亚银行在香港及内地的批发银行团队将继续紧密合作,让客户在不同地区享受跨地域的「OneBank」无缝体验,致力帮助企业抓紧大中华区,尤其是大湾区的业务发展机遇,共同建构可持续发展的商业模式,成为企业的可靠合作伙伴。

♥ BEA東亞銀行

关于东亚银行有限公司

东亚银行有限公司(「东亚银行」)于1918年成立,是一家具领导地位的香港金融服务集团。东亚银行在香港联合交易所上市,于2023年6月30日的综合资产总额达港币8,721亿元(1,113亿美元)。

东亚银行拥有庞大的服务网络,于全球设有约 130 个网点,覆盖香港、中国内地、澳门、 台湾、东南亚、英国和美国等地,为客户提供全面的企业银行、个人银行、财富管理及投资服务。有关业务详情,请浏览网页: www.hkbea.com。

关于东亚银行(中国)有限公司

东亚银行(中国)有限公司("东亚中国")是内地最早获准设立的外资法人银行之一,总部设于上海。凭借对本土市场的深入了解和香港母行东亚银行在海内外累积多年的专业银行服务经验,东亚中国致力为广大客户提供一应俱全的金融服务。关于东亚中国业务详情,请浏览网页:www.hkbea.com.cn。

关于小雨点金融服务控股有限公司

小雨点金融服务控股有限公司(「小雨点控股」)通过旗下注册于香港的数网金融有限公司(「数网金融」),全资拥有中国内地的持牌在线借贷平台小雨点信贷,为内地的小微企业(特别是来自农业领域)提供安全、便捷的借贷服务。小雨点秉持打造负责任的金融科技平台的愿景及提供点对点普惠金融解决方案的使命。截至 2023 年 6 月底,累计发放贷款超 300 亿元人民币,累计注册用户超过 565 万人。

∯ BEA東亞銀行

传媒查询:

东亚银行有限公司

企业传讯主管

关翠明小姐

电话: (852) 3608 5830

电邮: kwanjtm@hkbea.com

数网金融有限公司

高级品牌公关经理

钟佳玲小姐

电话: (0086)152 1324 9077

电邮: Jacqueline@xyd.cn